



## 神保護我家如同眼中的瞳仁 - 雷李穎娜 Anna Louie

我是在一個基督教家庭中長大的，家中共有 6 個兄弟姊妹，我排行第 6。1971 年，在浸信會接受水禮，成爲一個基督徒。我的人生如一般人一樣，按著不同的年齡，完成了所需要的學習，順利地考進了柏克萊大學，畢業後獲得一份理想銀行工作。一直工作到 2018 年，才正式退休。我和 Sonny 在教會生活中認識，二人情投意合；在 1981 年，我們共同組織了一個幸福的家庭，主賜我們一個兒子，他已經長大成人了。

我和 Sonny 都是上班族，每天忙著出門，急著定時回家，天天如是。幸虧我的奶奶在家中，爲我們一家大小任勞任怨；讓我們夫婦二人，無後顧之憂地，發展所長，回惠國家對我們的栽培，享受勞碌得來的成果。

在我過去了的日子中，有三次特殊的經歷，讓我深深認識到神是我和我家的保護者，我們不單單逃過了突然而來的災害；並且走出了死蔭的幽谷，也蒙受了神的莫大的恩典！

1989 年 10 月 17 日，我們如往常一樣，按時出門上班。Sonny 自己開車去屋倫，我乘搭 38 路巴士去三藩市的金融區，每天都按時低達公司，開始一天的固定程序，埋頭工作。誰知道，在那天的下班時段，約下午五時零四分，我正在 21 樓的辦公室中工作，全身感覺到整棟大樓左搖右擺，在空中搖來搖去，情勢非常可怕，嚇得我目定口呆，不知所措。驚魂稍定的我，透過媒體報導，知道在三藩市和屋倫之間，發生了 6.9 級的大地震！並且屋崙橋上，有一個連接位被震開了，有很多人和汽車，一齊掉進太平洋而喪失了生命！我即時誠心向神祈求：賜平安的神呀，求祢保護 Sonny，賜他平安。因爲，這個時候，他應該已經在屋崙橋邊附近，開車回家！！

地震後的三藩市，因著停電，全市漆黑一片，伸手不見五指！全市藉著汽車的車頭燈的燈光明亮，才能疏導交通。政府有關部門，使用公共巴士，將驚惶失措的人群送返家中！而我也因著“天下大亂”，無法向家人報平安，一直到晚上九時多才追上巴士；每到一個站頭，司機會大聲喊出街名，提醒到站的乘客下車。約十時多鐘，我在 Geary 街下了車，只能用手摸著鄰居的房子，向前行了三/四條街，聽見奶奶叫我的名字，才知道自己經平安回到家了。我奶奶見到我，便放下了心頭大石，跌坐在椅子上，繼續合上雙手，誠心地爲兒子的安危禱告。

Sonny 因著回家的路被關閉了，經過波折，用了數小時，深夜時分才回到家中。當我看見他平安無事地站在我的眼前，我立時衝過去抱著他不肯放手，也不斷爲他能安全回家而感謝神。他也深深經歷到神是一位保護者！他告訴我：若不是有一個同事，拉著他說了一段話，他就會按著日常的時間離開辦公室，那麼，自己一定會被壓在天橋底下而喪命了！

這場大地震損失慘重，不單人命損傷慘重，死亡人數達 63 人，受傷的人接近 4,000。還有天橋、房屋、道路、城市設施等，遭到嚴重破壞。經濟損失超過 5 萬億美元，造成嚴重慘劇！

2004 年，Sonny 的左腳開始有些疼痛和限制，滿以爲是受痛風症影響而已，沒有多大理會它！直到 2010 年年尾，他在教會聚會的時候，深感不息！李振綱長老和林國楨長老，都異口同聲地認爲他有中風的危險，要求他馬上去醫院接受治療。果然，不出所料，經醫生診斷的結果：他是二度中風。2004 年，是首度中風，右腦出血，影響了他左腳的活動能力；現在是左腦出血，造成右邊身體受到很大的傷害，並且要求他馬上住院。大約有一個月的時間，他在醫院裏接受治療和復健，生命是保住了，但他的左腳，仍然沒有太大的能力，可以起居自如！

如果，沒有這兩個長老的提示，他有生命的危險，後遺症一定會比現在更嚴重！神第二次透過“像天使般的朋友們”，讓他得著了第二次的保護，使他得著了平安。

最近，我們的家，第三次經歷了神的保護！那就是我 92 歲的奶奶。她晚間起床時，失了重心，跌倒在地，血流如注；我急忙打 911 求助，及時將她送進醫院，治療後回家，並沒有太大的後遺症，使我如釋重負！

我退休已經有半年的時間了，生活起居有了很大的變化，失去了有規律的生活，日常時間表，仍在調適中。滿以爲會有比較輕鬆的生活！誰知道，要全天候照顧家中的兩個病人，是一件相當吃力的事。每當我在生活上遇到困難，情緒低落的時候，音樂是我的“治療師”，透過彈奏樂章和詩歌，我的心靈很快就可以平復下來；同時我也藉著聖經的話語，回歸日常的生活中，重新得力！！

因此，我深深的體會到：我的神是我的保護者，也是我家的守護者！祂保護每一個屬祂的人，如同保護自己眼中的瞳仁一般，不讓他們在任何的情況下，受到虧損！感謝讚美主！！